

bnb是什么币，bnb是什么币是骗局吗？今天Dadaqq.Com详细讲解关于bnb的一些知识点，希望能过帮助到大家；我们需要知道币安币不是骗局，但是买bnb可能会有风险，毕竟投资都是有风险的，尤其是投资加密货币，价格波动较大，风险很大，一定需要注意风险。

## 一、BNB是什么？

BNB，也就是币安交易所的平台币，也是众多交易所平台币里最牛掰的一个币了，在市场上有着一定的名气，依附着本身平台的一个实力，其在生态上的布局也是让众多的投资者叹为观止；目前我们知道的是BNB的总量在2亿枚，每个季度都会进行一次销毁，而用户可以通过区块链浏览器查询到相关的销毁数据，做到了公开透明，直至销毁至1亿枚为止。那么持有bnb有哪些优势：

1. 优惠抵扣币安平台交易手续费。
2. 定期的回购机制，确保了平台币最终的一个价值所在。
3. 使用币安去中心化交易平台时，需要用BNB，包括抵扣手续费、打赏等各种多元化功能。
4. 参与空投活动。
5. 在Monaco Visa及APP应用中可使用BNB支付，在Uplive直播平台可以使用BNB购买虚拟礼物等。

平台有着军魂领衔人物赵长鹏与何一的带领吗，而且用户已经遍布了全球180个国家和地区，平台的安全性高，用户体验很好，生态的应用场景多样化，而BNB作为头部交易所的平台币，依附于多样化的应用场景，打造了良好的生态循环系统，后期的发展是值得期待的，所以我非常看好BNB未来的一个价值所在。

## 二、币安交易所是什么？

币安是于2017年7月14日成立的一个中心化数字货币交易所，成立半年内迅速蹿升至交易所第一梯队，占据交易量榜首，至今交易量仍然是全球前三甲。BNB（币安币）是币安交易所的平台币，发行总量2亿枚，每个季度会将平台当季净利润的20

%用于回购BNB，回购的BNB直接销毁，直至销毁到总量为1亿个BNB币为止。

目前，BNB的总量和流通量只有1亿多枚了；虽然币安币不是骗局，但有很多骗局利用币安币、虚拟币进行诈骗的，这个是需要小心的。不管是什么虚拟币、多么高大上的区块链项目，投资都有风险。而且币圈投资暴涨暴跌，亏损本金甚至归零的风险跟大，而且很多国家都禁止炒作虚拟币、发行虚拟币。

如果您所在的地区不允许投资加密货币，那就不要参与投资了。就算法律承认虚拟资产，也要谨慎投资。如果具有专业的金融知识，区块链行业知识，真不建议投资这些币，风险太大了，实在容易亏损。

投资任何东西都有风险，像区块链这些互联网新型投资，骗局也是很多的，稍不注意就被骗了，本金可能一分钱也拿不回来，所以谨慎在谨慎。远离虚拟货币炒作，多多关注区块链技术。

以上内容就是对bnb币以及币安币是骗局吗，买bnb有风险吗？详细及解答大家可以好好思考一下，谨慎入场。

更多bnb币延伸知识点：

2022-04-11快讯：所以币安币在总量减少至1亿之前的价值增值是由币安交易所20%的利润来保证的，只要币安交易所的交易一直持续火热(毕竟交易费用低，提币存币快速，运营活跃)，BNB的价格在很长的一段时间内是会不断增值。值得一提的是币安在上线的第一个季度已经盈利750万美元，其中20%的利润用来以市场价格回收并销毁了986000个BNB，现在BNB的总量已经变成了199013968个，已经完成了回收总量的1%，详细情况可以在原文阅读中的代币详情链接地址中查阅

虚拟币大盘还会持续跌吗瑞波币交易平台维卡币中文网论坛比特币勒索鱿鱼币最新准确消息wana币数字人民币msr币关于比特币的中央新闻火币全球站行情疯狂币圈币信钱包靠谱吗今日维卡币头条新闻polis币行情SAND币数字人民币离线钱包blz币比特币今天走势sun币最新消息比特币牛市比特派钱包把币转成u以太币加密钱包在国内炒虚拟货币AAC锐角币BLK币币印矿池骗局XMR币炒币赚钱吗币圈一级市场行情在哪看UNI币